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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
Πρίγκιπα Φίλιππο, Δούκα του Εδιμβούργου

Τον Πρίγκιπα Φίλιππο, Δούκα του Εδιμβούργου επισκέφθηκε στις 25 Μαΐου 2011 στο Βασιλικό
Παλάτι Buckingham ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος έφτασε στο Λονδίνο με



ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για σύντομη
επίσκεψη εργασίας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αφού ευχήθηκε τον Πρίγκιπα για την επικείμενα 90α γενέθλιά του του
προσέφερε μια εικόνα της Οσιομάρτυρος Ελισάβετ Θεόδωροβνα με την οποία ο βασιλικός οίκος
της Βρετανίας συνδέεται με δεσμούς συγγένειας. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία
διήρκεσε για μια ώρα περίπου, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον Πρίγκιπα για την αναγέννηση
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας τα τελευταία είκοσι χρόνια, συμπεριλαμβανομένης και της
αναστηλώσεως και οικοδομής των Ιερών Μονών στη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία, τη
Μολδαβία και άλλες χώρες της κανονικής δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου Μόσχας. Επισημάνθηκε ο
ρόλος των μοναστηριών τόσο στην πνευματική ανατροφή των μοναχών και λαϊκών όσο και στην
προστασία του περιβάλλοντος.

Πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή απόψεων για ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων και ειδικότερα για την
πορεία του μοναχικού βίου στο Άγιο Όρος, όπου ο Πρίγκιπας Φίλιππος είχε επανειλημμένως
ταξιδέψει. Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ενημέρωσε τον Πρίγκιπα Φίλιππο για το έργο του
υπό τη διεύθυνσή του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών
Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Τέλος, στη συνάντηση παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας της Συμμαχίας των θρησκειών για την
προστασία του περιβάλλοντος (Alliance of Religions for Conservation) Μάρτινος Πάλμερ και το
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου αυτού του οργανισμού καθηγητής Δημήτριος Οικονόμου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55577/
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